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Hvordan påvirker/påvirket koronaviruset din arbeidssituasjon torsdag 19. mars? 
 Frequency Percent Frequency Percent 
Jeg er permittert/min arbeidsplass er midlertidig stengt/jeg 64 6,7 (permitterte og 

sykemeldte tatt ut) Jeg er sykemeldt på grunn av korona 17 1,8 
Jeg er sykemeldt av andre grunner enn korona 45 4,7 
Jeg jobber alltid hjemmefra (dvs. reiser aldri til et annet 32 3,4 32 3,8 
Jeg har ikke mulighet til å ha hjemmekontor, og dro på jobb 176 18,5 176 21,3 
Jeg har mulighet til å ha hjemmekontor, men dro likevel på jobb 67 7,1 67 7,9 
Jeg har ikke mulighet til å ha hjemmekontor, men måtte være hjemme for å passe barn 8 0,8 8 0,9 
Jeg har ikke mulighet til å ha hjemmekontor, men måtte være hjemme fordi jeg har 
karantene 19 2 

 
19 
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Jeg har mulighet til å ha hjemmekontor og jobbet hjemmefra 401 42,2 401 48,6 
På annen måte 110 11,6 110 13,3 
Vet ikke 11 1,2 11 1,3 
Total 950 100 824 100 
     

 

 

Hvordan vurderer du arbeidsinnsatsen din på hjemmekontoret? 
 Frequency Percent 
Mye mer effektiv enn vanlig 19 4,7 
Litt mer effektiv enn vanlig 46 11,5 
Like effektiv som vanlig 123 30,7 
Litt mindre effektiv enn vanlig 164 40,9 
Mye mindre effektiv enn vanlig 47 11,7 
Fungerte ikke i det hele tatt 1 0,2 
Vet ikke 1 0,2 
Total 401 100 
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Hva var grunnen til at du var mindre effektiv på hjemmekontoret?  
Prosent. Mulig å krysse av for flere faktorer. N=202 
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Annet, noter...

Dårligere internett

Andre voksne var hjemme samtidig

Dårligere arbeidsverktøy

Vanskeligere å motivere seg

Dårlig tilrettelagt arbeidsplass

Barn(a) var hjemme samtidig

Vanskeligere å kommunisere/samarbeide…

Ikke mulig å gjøre alle oppgaver hjemmefra

Lettere å bli distrahert av andre ting (mat lett…


